京武道館開唱。





■冠佑帶來「招牌笑話」 中文的諧音趣味,卻考倒了即時 字幕同步翻譯的人員。

香港文匯報訊 台灣組合五月天相隔一年多再次以「第一組 連續在東京武道館開唱的華人樂團」的身份,重返世界知名的 摇滚聖地「東京武道館」開騷,五月天團員們皆精心準備了日 文問候。日本搖滾樂團「色情塗鴉」主唱岡野昭仁驚喜現身, 五月天也承諾,今年三月色情塗鴉去台灣開騷時,必定會作 東,請他們大吃一頓。



ever shine》、《Dancin' Dancin'》、 $\langle Buzzin' \rangle$ \ $\langle Song for you \rangle$ \ 《OAOA》,以及《擁抱》等六首日文 版歌曲。而這回五月天所到之處,皆看

隔一年多又在東京武道館開唱,五 而中文的諧音趣味,卻考倒了即時字幕 月天誠意十足,演唱包括《Do you 同步翻譯的人員,反而成了另一種

瑪莎被隊友吐槽

適逢農曆新年期間,瑪莎也帶來新年 得到自己大大的看板。怪獸以流利「全 問候:「今天非常開心,這兩天可以再 説:「後台背了一些日文,一上台全忘 這樣的開始,是很好的兆頭,希望未來 了。」但他不忘帶來「招牌笑話」,然 的日子裡,也請日本的大家,或從世界

各地來到這裡的大家多多指教,祝大家 兼和音,吉他手新藤晴一則擔任《Buzz-們吐槽「講太多了、太長了,短比較 好!」、「你聲音細細小小的,要大一 點。短、大!長、細是沒有用的。」笑 翻場內一萬名觀眾。

承諾帶色情塗鴉狂食

搖滾天團「色情塗鴉」合作,主唱岡野 承諾,今年三月色情塗鴉來台開唱時 昭仁這次為他們的《Song for you》填詞 必定會作東,請他們大吃一頓。

阿信説:「第一次在電視上看到色情 塗鴉的時候,我還在唸大學。可以跟他 們合作,連夢想都沒有想過的事情。」 而岡野昭仁也擔任前晚演出的嘉賓,他 大讚:「為五月天寫的《Song for you》,是我有生以來第一次為自己以外 五月天繼《超犀利趴7》後再次和日本 的歌手寫詞,感覺很榮幸。」五月天也

小球米恩訪港想飲茶食器

球、舒米恩及米非亦有到場,並即席重演戲 所有事唔會發生,因為無嘢係肯定。」直認 中的經典場面。四位主角談到拍攝期間的難 忘事,小球表示是農曆年期間在台灣宣傳, 與導演帶着520枝玫瑰坐車到西門町送給大 家。米非自言首次演戲,就要與舒米恩拍吻 戲及床戲很難忘。小玉就笑指唯一不開心就 是沒有吻戲。導演魏德聖指電影要現場收 音,演員要邊唱、邊演、邊走位,所以開拍 前就要做好音樂部分,溝通過程上蠻辛 苦。問到四位演員來港有什麼想吃?小球及 米恩最想去飲茶食點心,米非就想吃牛肉河 粉,至於小玉最想吃菠蘿油。

裕美心繫黃子恆

當晚前往捧場的裕美,表示喜歡睇愛情 片。去年因未辦妥離婚手續就與無綫小生黃 子恆密會的她,弄得滿城風雨,前晚她透露 已辦妥離婚手續,回復單身,亦未有拍拖, 好享受單身生活。嚮往童話式愛情的她,雖 然婚姻失敗,但對於愛情仍有憧憬,她笑言 朋友都好佩服她。之前一直不肯承認與黃子 恆有戀情的裕美,前晚被問到與黃子恆會否 有機會翻撻?她帶笑説:「機會呀?都唔知 呀,首先我要裝備好自己先啦,緣分到就

魏德聖執導的音樂喜劇《52Hz I love you》 冇復合機會,如果係真愛,係屬於你,點都 *觀塘舉行首映禮,四位主角小玉、小 走唔甩,今日唔知聽日事,我唔可以話肯定 方?裕美就有所保留説:「我都唔知呀,係 一位鍾意的朋友,對佢完全無惡意,亦有唔 鍾意成分,但暫時冇乜機會復合。」 她自爆 之前因為唔同信仰拉鋸,希望搵一個有共同

信仰的伴侶。雖然已分 手,但裕美對黃子恆仍 很留意,知道對方新年 期間有兩套劇推出,又 承認新年有傳短訊祝福 對方。談到工作,裕美 表示未來會在馬來西亞 出書及錄歌,而她有份



演出的新劇稍後亦會推 裕美透露已辦妥離 婚手續,回復單身。



■台灣名導演魏德聖和四位電影主角小玉、 小球、舒米恩及米非來港宣傳新片。





孔慈雄霸造型

香港文匯報訊《風雲5D音樂劇》門票現 造型一直是大家關注的焦點,大會日前公佈 部分角色造型,溫婉動人心地善良的孔慈、 勢利的文丑丑、兇狠毒辣不容異己的雄霸造 型首度曝光!

了要配合人物性格,亦要考慮舞台效果及5D 於城市售票網公開發售。 5D音樂劇的角色 特技的最大發揮,讓入場觀眾享有最完美的 觀感體驗。是次《風雲》角色服裝非常華麗 及重質感,穿上角色服裝的演員都驚喜不 洞悉天機卻難自保的泥菩薩、察言觀色圓滑 已。閰奕格對孔慈出塵的造型鍾愛萬分,她 表示自己一向都是跳躍不定的男孩性格,可 是一穿上孔慈戲服,就像變成一位淑女般, 創意及造型美術總監奚仲文以及服裝設計 整個人溫柔起來;呂良偉對雄霸的造型十分 陳華國為劇中每個角色的造型花盡心思,除 滿意,指那活脱脱是馬榮成筆下的大魔頭。



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳靜 (DaDa) 、鄧洢玲 (阿旦) 和黃貽興等人昨日出席 ViuTV 《晚吹》節目宣傳,兩位女星同樣 低胸大晒事業線示人,DaDa希望 新一年努力賺錢買樓改善家人生 活,因她已搬返與家人同住,感受 到家庭溫暖。半年前已搬返家住的 DaDa, 因家姐要打理童裝店, 她 閒時就幫手照顧姨甥女,她説:

「只有我才治到姨甥女,不過她太 黐身,搞到我都想生,但都要找到 段好姻緣先。」現在單身的 DaDa 表示以前異地戀以為維繫到,她 説:「身邊全部都是舊朋友,識不 到新朋友,以前覺得異地戀沒問 題,但現在覺得要找個近些和易相 處的,我屬蛇聽聞今年愛情、事業 都不錯,希望有好消息。」

阿旦有份主持的節目《啪啪聲太 好聽》成為全台收視之冠,她坦言 從節目中也學到不少性知識,相信 對她下半生的幸福很有幫助。她表 示過往經歷過不少因男友偷食至分 手收場,所以在節目中一直表示痛 恨男人,並說:「可能我自己都有 問題,滿足不到他們,如果再拍拖 都有信心維繫到感情。」

鄧佩儀望拍旅遊節目

多位小朋友大跳扇舞,又與觀眾發揮創 意寫揮春。Gloria 剛踏入雞年便告病倒, 這幾日便閉關休息,她日前患上感冒, 作,未想拍拖,只 ■ 鄧佩儀寫創意揮 望早日康復,她笑言:「雞年開始便 節目,這是我小時候心願。(向公司自 病,打後應該會好好。」新年期間,她 四處向親戚朋友拜年,因很多朋友從外 國回來,她又親自煎年糕,但就沒有開 部大製作,所以十分興奮。



希望可以拍到旅遊 春向大家拜年

薦?)沒有,等我練大膽先。| 稍後她將 與歐陽震華、陳豪等開拍50集長劇,是

陳凱琳學整中菜冧男友

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳凱琳 中菜,但都要吸走油 (Grace)和蕭正楠昨日出席新都城活動, 兩人更即場學吹糖技巧,在師博教授下 吹出雞形糖,其後蕭正楠獻唱歌曲,還 走近與粉絲握手合照,氣氛甚佳。Grace 透露男友鄭嘉穎新年期間不在港,現時 年,大吃糕點和玩 ■陳凱琳和蕭正楠 嘉穎已經回港,準備拜訪他母親及拜 年。説到嘉穎正為音樂劇努力操肌, 他是角色需要,我無摸過他的腹肌,等 準備親自下廚,此舉更顯細心,會學整 撞到的!」

分才敢給嘉穎吃。

蕭正楠趁着新春有 三日假期,已於年初 一到女友黃翠如家拜



狗,問到有否被人催 **即場學吹糖技巧**。 婚,他笑説:「沒有,(不是説2017年結 Grace 笑説: 「是呀,但無預我,這段時 婚?)2017 一定得,想,事實上要忙着開 間我不敢整甜品引誘他。」身旁的蕭正 拍劇集《深宮計》,要拍半年,(開完 楠指嘉穎本身已有六至八嚿腹肌,今次 工結婚剛剛好?) 都要時間籌備。(會否 想增肥肌肉, 像鬼佬那麼大隻。問到 於情人節求婚?)好提議。(好浪漫?) Grace 會否喜歡爆肌男?她笑言:「今次 這要問翠如,我覺得自己好浪漫。(準 備了情人節禮物?)梗係有,重要日 他操完便慢慢摸。」情人節將至,Grace 子,想死咩?大家要夾時間,一餐飯都

(Bob) 、陳嘉佳(細細粒)、麥美恩、陳 國峰及譚嘉儀等,昨日出席商場新春活 動,擔任司儀的阿Bob與細細粒又大派利 是給現場觀眾,場面熱鬧。一身紅噹噹 打扮的阿Bob,其手上的「金撈」亦相當 搶眼。他表示今個新年接了不少工作, 故預備了十萬元利是派給親友,現已派 生女無所謂,一心只想生多個,他跟太 了一半,明天返公司繼續派。自言是好 老闆的他,指公司休至年初十才開工。

阿Bob年頭忙到年尾,新年期間難得放 一日假,他就攜同家人到張繼聰屋企拜 年,事後更在交社平台上載跟黃宗澤 (Bosco)、周柏豪、蕭正楠、黃翠如及方力 申拜年的相,並留言飲了很多酒,斷晒 片等。阿 Bob 指當日因為 Bosco 突然帶了 一箱現紅酒到訪才會飲醉。對於周柏豪 有,斷晒片,只係善意、友情、兄弟之 否認道:「唔係,博士們結晒婚。」

吻,成班人趁 我飲醉玩魚蝦 蟹,累我輸了 幾千蚊。」談 到追仔大計,



阿Bob承認努力 ■林盛斌(左)和麥美 中,至於生仔 恩一齋出席活動。

太商量過,若今年生唔到便收爐,畢竟 太太已三十五歲。

麥美恩透露今個新年家中很熱鬧,因 父母由加拿大回港度歲,她指父母移民 多年未有返港度歲,今次他們逗留一個 星期,今日便起程返回加拿大。問到父 母可有向她催婚?美恩自言月底便踏入 三十歲,媽咪間中都會有催她拍拖,雖 然有圈外追求者,但她想專注工作。問 大爆被他吻?阿Bob笑説:「唔記得有 到追求者是否《學是學非》的博士?她